

让“大物流”为城市发展提供传动力

市交通运输局建设多式联运枢纽，构建“海陆空”物流互联格局

本报讯(记者 刘希阳)主题教育开展以来,哈尔滨市交通运输局按照“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,通过参与哈尔滨市国家综合货运枢纽补链强链示范城市申报工作,全力开展多式联运枢纽建设,加快推进我市交通与产业链融合发展,打通“海陆空”物流互联,让“大物流”为城市发展提供传动力。

哈尔滨市是国家确定的国际性综合交通枢纽城市,也是国家重要的粮食生产、装备制造、能源转运基地,向北开放战略的核心枢纽城市。在构建综合运输体系支撑国家向北开放战略和老工业基地振兴战略实施的关键时期,市交通运输局以“加强多式联运枢纽建设的对策”为课题,明确现阶段首要任务,即做好国家综合货运枢纽补链强链示范城市申报工作。

为此,省、市分别成立工作专班,10余个部门为成员单位。市交通运输局成立由分管副局长任组长的工作专班,展开对上沟通协调;选择业内一流的规划研究院作为编制单位参与局专班工作;定期召开编制工作和项目谋划调度会。经反复论证、精选项目,市交通运输局共谋划21个项目,实施期核定投资33.17亿元。7月13日,哈市成功获批,在今后三年可争取到国家补助资金15亿元。

本报讯(记者 李木双)8月16日,由道外区人力资源和社会保障局举办的道外区“星光启航”象棋广场站人才夜市招聘大集,在道外七道街江畔广场举办,共有92家企业参加,面向社会招聘458个就业岗位。

从中午开始,招聘现场就不断有求职者前来咨询。在企业和求职者自由对接的同时,道外区人社局的工作人员在现场开启了线上直播,帮助求职者解答相关问题。

企业提供的招聘岗位不仅有面向高学历、专业技术人员月薪过万元的岗位,也有不限学历、技术能力的普通岗位。其中,月薪万元左右的保洁师、育婴员、月嫂最受中年女性求职者关注。五险+节日福利、午晚餐、通勤等成为大多数企业招聘简介的标配,部分企业还给出了工龄工资的待遇。

在道外区人力资源和社会保障局咨询台前,一名来自南方的求职者引起记者注意。这位来自温州的30岁求职者小徐告诉

下一步,市交通运输局将持续深入推进多式联运枢纽建设,优化基础设施硬联通布局,推进集疏运体系建设,加大对公铁联运集疏运项目的政策资金支持力度,加快一批综合货运枢纽基础设施建设。

推进规则标准软联通。坚持培育“一站式”运行模式与引进相结合,发展多式联运“一单制”“一站式”运行模式。通过市场化手

段推进综合货运枢纽规则标准软联通,加快货运枢纽数字化、智能化步伐。支持智慧枢纽建设和公共物流信息平台建设。鼓励铁路、民航、水运企业开放数据端口,支持多种运输方式之间的电子数据交换。

完善体制机制。建立多种运输方式之间互动机制,建立交通运输、民航机场、铁路局集团公司间的工作协调互动机制,在发展规

划、项目实施、运营管理等方面统筹同步。建立政府部门间的工作协调机制。发挥市政府现代物流工作专班的牵头作用,在规划引领、政策出台、口岸运输、通关检验、建设用地、交通管制等方面同步发力。建立市区共建机制,按照统筹规划、重点推进、区域联动的思路,建立企业主体、属地组织实施、市区共同推进的工作机制。

链接·多式联运枢纽建设中部分项目

推进集疏运体系建设

- 抓好新香坊国际铁路集装箱中心站区域集疏运体系建设。
- 建设综保区新物流园区与新香坊铁路国际铁路集装箱中心站之间的铁路专用线。
- 优化铁路集装箱中心站与哈东地区各物流园区之间的道路交通资源配置,实现公路与铁路物流场站及仓储设施的高效互动。
- 推进太平国际机场第二通道建设,临

空经济区内部路网建设。

- 加快综合货运枢纽基础设施建设
- 推进综保区龙运物流园区、香坊区融通军民融合物流园区、香坊区朝阳冷链物流基地建设
- 支持夏家铁路冷链基地、五常铁路物流中心升级改造。
- 跟进省交投集团与松北区铁路东海南物流园区共同建设粮食等大宗货源公铁联

运基地项目实施。

- 适时跟进临空经济区邮政分拣中心、顺丰空运物流中心、机场货运站的建设及升级改造项目。
- 推进规则标准软联通
- 支持和培育北大荒物流集团的粮食陆海联运模式、建龙集团的钢材公铁水联运模式。
- 支持中远海运开行粮食产区至海运港口的粮食班列,开通陆海联运通道。

学思想 强党性 重实践 建新功 扎实推进主题教育

人才夜市大集现场“招贤纳士”

道外区积极拓展就业渠道,92家企业提供458个就业岗位

记者,他本科毕业后一直在上海工作,一个月以前从上海辞职来到哈尔滨。

针对小徐的情况,道外区人力资源和社会保障局工作人员向他介绍了哈尔滨就业、创业的相关政策,并帮助他联系了多家企业进行面试。近年来哈尔滨出台的相关就业、创业政策吸引了不少求职者,当天招聘大集中,有很多求职者会先到咨询台了解相关政策后,再根据自身情况选择求职、创业的机会。

道外区人力资源和社会保障局相关负责人表示,今年以来,企业释放出很多工作岗位,为了快速帮助求职者对接适合的岗位,道外区人力资源和社会保障局启动了“星光启航”系列招聘活动。在帮助企业招聘人才的同时,也为学历不高、年龄较大的求职者提供了相应岗位。据统计,当天的招聘大集共收到167份简历,达成意向性协议56个。

我的“民生清单”·走现场

Zou Xian Chang

“萌宠”出没 速来打卡!

哈尔滨首个宠物主题创意街区19日开街



尚志市人民医院普外二科护士长张琳——

坚守诚信为本 坚守医者仁心

平凡岗位诠释诚信之美

工作多年来,张琳见过患者对于病痛的无奈,目睹过悲欢离合的场景,这让她更深刻理解了一名医务工作者所承担的“健康所系,性命相托”重任。她时刻牢记一切为了病人的服务宗旨,将诚信体现在一言一行中。

从患者入院到出院、从服务到沟通、从给药到宣教、从生理到心理……只要涉及患者的各个环节,她都精益求精、力争做到最好,与患者建立了融洽的医患关系。“在患者有需要时,马上赶到、马上解决。”张琳说,“马上”不仅是态度、更是行动,要通过良好沟通、优质服务给患者以信任感和安全感。

用心用情守护患者健康

2021年夏,当时张琳所在的康复科收治

了一名年轻的脑出血后遗症患者。患者因病情焦虑情绪低落,不愿与任何人交流。张琳细致为患者家属分析情况,给予他们安慰;针对患者右侧体瘫的问题,与康复师共同制定详细治疗计划。

“今天感觉怎么样?”“最近康复得很不错,医生说预计再有一周你就可以坐起来了”……每天,张琳都要去与患者聊聊天。起初,小伙子只简单说几个字,在张琳一次次真诚的关心下,小伙子逐渐敞开心扉主动交流。“那时他说,躺在床上不能动时,感觉自己今后的生活已经没有任何希望了,思想

负担特别重,觉得继续治疗也没有什么意义,没想到医生为他制定了详细的计划,还每天给予他鼓励,这让他对康复产生了信心。”张琳说,接下来的日子,患者的状态一天比一天好,总是与医生探讨训练,不仅康复得很快,也逐渐找回了自信。

“多一句关心、多一些服务,给予患者的帮助却是无限的。”张琳说,护理工作没有轰轰烈烈的辉煌,只有简单平凡的爱。她始终坚信,诚信使人正直、关爱使人快乐,在平凡的岗位上,要继续做好患者的贴心人。

冰城好人 向善之光
诚实守信

放射工作人员证办理只需跑一次

办理事项进驻市民大厦,最快当日可取

本报讯(记者 刘首辰)近

日,哈尔滨市放射诊疗机构放

射工作人员证的办理流程发

生了变化。记者从哈尔滨市营

商环境建设监督局获悉,今

后,办理放射工作人员证的办

事人只需跑一次,通过市政服

务服务中心的综合服务窗口即可

享受便捷、高效的办事服务。

以往,我市放射诊疗机构办

理放射工作人员证,因职业特

殊,办理流程较为繁琐。办

事人需要前往市卫健委或区、

县(市)卫生监督机构咨询,历经培

训、考试、申请、核准等流

程,还要多次去现场提交不同

材料,才能取到证件;不方便

现场取证的办事人,可以选择邮

寄的方式,无需办事人缴纳邮费,免

费邮寄到家,实现办事人跑一

次,即可取到证件。

市文联将以本次展览为

契机,引领广大文艺工作者围

绕“七大都市”建设,深入挖掘

廉洁文化内涵,创作更多贴近

时代、贴近生活的廉洁文化作

品,为廉洁哈尔滨建设贡献文

艺力量。

本报讯(实习生 张雨萱
记者 于秋莹)8月17日,由市文联、市直机关工委联合主办,市美术家协会、市书法家协会、市民间文艺家协会、市摄影家协会、哈尔滨捌柒零美术馆承办的“勤廉龙江”黑龙江省廉洁文化建设主题作品展——全省巡展·哈尔滨站在哈尔滨捌柒零美术馆开幕。

本次展览从1000余件征集作品中精选98件作品参展,融思想性、艺术性、教育性于一

哈齐高铁开通8周年 运送旅客9004万人次

本报讯(周晓舟 记者 刘

希阳)记者从中国铁路哈尔滨局集团有限公司获悉,8月17日,哈齐高铁迎来开通8周年纪念日。8年来安全运送旅客9004万人次,哈齐高铁的开通拉近了沿线城市间的时空距离。

哈齐高铁是我国“八纵八横”高铁网绥满通道的重要组成部分,2015年开通运营,设计时速250公里,是黑龙江省

党建引领促发展 擂台比武晒实绩

平房区(哈经开区)开展第一轮社区党组织拉练观摩活动

本报讯(李鹏 记者 梁可

心)8月16日,平房区(哈经开区)组织开展第一轮社区党组织拉练观摩活动。

活动结合全区“强基领航”行动,聚焦基层党建重点工作,围绕擂台赛指标,从社区党组织建设、基层队伍建设、社区工作者队伍建设、党建引领网格化建设等方面设定28项比武内容,擂台比武结果将作为社区党组织评选优的依据。

通过全区开展现场观摩,进一步推动街道落实管党治党主体责任,实现社区党组织全面进步,营造“比、学、赶、超”、争先创优的浓厚氛围。

第一轮观摩的9个社区党组织在街工委指导下,精心

设计讲解内容,整体策划观摩路线。现场观摩结束后,平房区(哈经开区)召开了总结交流会议,要求高质高效完成基层党建重点工作“擂台赛”指标任务,全覆盖开展社区党组织拉练观摩活动。

活动结合全区“强基领航”行动,聚焦基层党建重点工作“擂台赛”指标任务,全覆盖开展社区党组织拉练观摩活动,全面提升基层党建引领基层治理成效,努力建设“宜居幸福之都”样板区。

各街道社区党组织书记纷纷表示,将就此次观摩开展一次深入交流研讨,将现场观摩成果转化成为干事创业的具体行动,以更高标准、更新理念、更实作风,推动党建工作责任落到实处,在服务保障全区高质量发展新征程中作出更大贡献。

哈尔滨音乐厅演出信息

第36届中国·哈尔滨之夏音乐会
“中国交响音乐创作高级研修班”优秀作品专场音乐会
时间:2023.8.20 19:00
票价:80元(惠民)/120元/180元/280元
第36届中国·哈尔滨之夏音乐会
“国风新韵”民族音乐会
时间:2023.8.21 19:00
票价:10元(惠民)/30元/50元/80元
第36届中国·哈尔滨之夏音乐会
日本金泽长笛三重奏音乐会
时间:2023.8.22 19:00
票价:100元
演出地点:哈尔滨音乐厅(群力大道1号)
业务电话:0451-84692455
售票电话:0451-84699400



本报记者 杜菲菲

“诚信做人、踏实做事”这八个简单而朴素的字,是尚志市人民医院普外二科护士长张琳一直以来的追求。作为一名护理战线上的老兵,多年来,她恪尽职守、真诚待人,诚信于岗位、诚信于服务,用实际行动诠释诚信为本、医者仁心。

用心用情守护患者健康
2021年夏,当时张琳所在的康复科收治